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SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/11/2012  

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Liberação de recursos do PAC 2 para a construção 

de obras hídricas na região semiárida nordestina. Enfrentamento, com convivência, 

das secas no Nordeste. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Presença nas galerias do plenário de 

participantes em concurso de redação do Senado Federal. 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Saudações aos estudantes presentes nas 

galerias do plenário. Transcurso do Dia Nacional de Zumbi e da Consciência Negra. 

Assunção por cidadãos negros de relevantes cargos públicos no País. Inclusão 

social da comunidade negra brasileira. Participação do povo africano na formação 

da cultura brasileira. Continuidade da luta contra desigualdades e discriminações 

raciais no Brasil.  

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC) - Apresentação do Projeto de Lei nº 

3.811, de 2012, sobre a revogação do art. 34 da Lei nº 9.249, de 1995, acerca da 

extinção da punibilidade de crimes contra a ordem tributária.  

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Realização do 9º Encontro Estadual de Grupos de 

Estudos e Apoio à Adoção, em Santa Catarina. Relevância da campanha Adoção: 

Laços de Amor, desenvolvida pela Assembleia Legislativa do Estado de Santa 

Catarina em parceria com o Tribunal de Justiça, o Ministério Público e a Ordem dos 

Advogados do Brasil — OAB. Importância da discussão a respeito da adoção tardia. 

Urgência na tramitação de processos de adoção. 
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FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Sugestão às autoridades governamentais de 

adoção de medidas emergências para atenuação dos efeitos da estiagem no 

Nordeste, particularmente no Estado do Rio Grande do Norte. 

ÁTILA LINS (PSD, AM) - Outorga, pela Assembleia Legislativa do Estado do 

Amazonas, da Medalha do Mérito Legislativo Ruy Araújo ao Desembargador Flávio 

Humberto Pascarelli Lopes. Homenagem prestada pelo Tribunal de Contas da União 

a autoridades e personalidades brasileiras com a entrega do Grande-Colar do Mérito 

do Tribunal de Contas da União. 

GLAUBER BRAGA (PSB, RJ) - Acerto da iniciativa da Presidenta Dilma 

Rousseff de pedido de intervenção do Conselho de Segurança da Organização das 

Nações Unidos para cessação do conflito entre Israel e o povo palestino na Faixa de 

Gaza. Conveniência da manifestação de todas as nações a favor da condenação do 

conflito. 

 JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP) - Imediata investigação de denúncia de 

exploração sexual e tráfico de jovens indígenas, no Município de São Gabriel da 

Cachoeira, Estado do Amazonas, pela Secretaria de Direitos Humanos da 

Presidência da República e pelo Ministério da Justiça. Apelo à CPI destinada à 

investigação do tráfico de seres humanos e à Comissão de Direitos Humanos e 

Minorias da Casa de realização de diligências na municipalidade. 

ROSE DE FREITAS (PMDB, ES) - Posicionamento da oradora a respeito das 

novas regras de distribuição de royalties do petróleo.  

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Presença do Sr. 

Agostino Sequequitti na Câmara dos Deputados, para lançamento do Portal Vida 10, 

destinado a aposentados e pensionistas. 

ÁTILA LINS (PSD, AM - Pela ordem) - Acerto da decisão do Ministro do 

Supremo Tribunal Federal Celso de Mello de suspensão dos efeitos de legislação do 

Estado de São Paulo sobre a produção de tablets, em reconhecimento a direitos 

adquiridos pela Zona Franca de Manaus, Estado do Amazonas. Posicionamento 
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contrário à criação de fundo regional para reparação de eventuais perdas por 

Estados com a implantação de proposta do Governo Federal de unificação do ICMS. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Transcurso do Dia Nacional de Zumbi e 

da Consciência Negra. Associação ao pronunciamento do Deputado Glauber Braga, 

sobre o assassinato de palestinos pelas forças militares de Israel. Congratulações à 

Presidenta Dilma Rousseff pela defesa da paz mundial.  

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Pela ordem) - Críticas ao Prefeito Julio 

Lossio, de Petrolina, Estado de Pernambuco, pela venda de terrenos da Prefeitura e 

pelo fechamento do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência — SAMU da 

municipalidade. Documento Carta Aberta à População do Vale do São Francisco. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Crise de violência no 

Estado de Santa Catarina. Apresentação de propostas de emendas à Constituição 

sobre a redução da maioridade penal e sobre a permissão do trabalho para o menor 

entre 14 e 18 anos de idade. Balanço das proposições apresentadas pelo orador no 

ano de 2012.  

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

PAES LANDIM (PTB, PI) - Reportagem A França passa ao largo de uma nova 

revolução industrial mundial, publicada pela revista francesa L’Express. Surgimento 

do petróleo de xisto como alternativa energética. Elogio ao Ministro Aloizio 

Mercadante, da Educação, pela defesa da aplicação dos royalties de petróleo no 

setor educacional. Matéria A riqueza que o Piauí destrói, publicada pela revista Terra 

da Gente. Defesa da flexibilização da legislação trabalhista. Artigo Ações 

trabalhistas no Brasil prejudicam balanço do Walmart, publicado pelo jornal Valor 

Econômico. Apoio ao Projeto de Lei n° 4.368, de 2012, sobre a estruturação do 

Plano de Carreiras e Cargos do magistério federal e sobre a carreira do magistério 

superior.  
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JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP - Pela ordem) - Perspectiva de desemprego 

em massa nas cidades de Laranjal do Jari, no Estado do Amapá, e de Almeirim, no 

Estado do Pará, com a anunciada suspensão das atividades da empresa Jari 

Celulose, do Grupo Orsa. Proposta da oradora de realização de audiência pública 

pelas Comissões da Amazônia, Integração Nacional e de Desenvolvimento Regional 

e de Trabalho, de Administração e Serviço Público para debate sobre a 

problemática. 

ALESSANDRO MOLON (PT, RJ - Pela ordem) - Conclamação dos Deputados 

para a aprovação da proposta de Marco Civil da Internet. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Maior rigor na apenação dos 

fraudadores de adoção e/ou traficantes de crianças para adoção. Ações do Governo 

Federal para minoração da problemática da estiagem no Nordeste. 

ASSIS CARVALHO (PT, PI) - Transcurso do Dia Nacional de Zumbi e da 

Consciência Negra. Ações afirmativas de combate ao racismo no País. Realização, 

pela Câmara Municipal de Teresina, Estado do Piauí, de sessão em homenagem ao 

transcurso do Dia Nacional de Zumbi e da Consciência Negra. Realização da 28ª 

edição da festa Beleza Negra na Capital piauiense. Defesa da execução do projeto 

de integração das bacias dos Rios São Francisco e Parnaíba como garantia de 

segurança hídrica às populações do semiárido nordestino. Empenho do orador na 

realização, pelo Governo Federal, de investimentos em obras destinadas ao 

combate à seca na Região Nordeste. Repúdio ao fechamento arbitrário de rádios 

comunitárias no Estado do Piauí. Defesa da aprovação de projeto de lei sobre a 

concessão de anistia a representantes legais de rádios comunitárias de baixa 

frequência partes de inquéritos policiais ou processos judiciais fundamentados em 

funcionamento sem outorga do Ministério das Comunicações.  

ÁTILA LINS (PSD, AM - Pela ordem) - Importância da medida provisória sobre 

a renegociação das dívidas dos Municípios brasileiros com o INSS. Defesa da 

sanção presidencial ao projeto de lei sobre a distribuição de royalties oriundos da 

exploração de petróleo aos Estados e Municípios brasileiros. Expectativa de 
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reposição, pelo Governo Federal, de perdas na arrecadação do Fundo de 

Participação dos Municípios — FPM.  

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM) - Homenagem ao Ministro aposentado do 

Supremo Tribunal Federal Carlos Ayres Britto, pelo transcurso do 70º aniversário de 

nascimento. Saudação aos estudantes do curso de Direito do Centro Universitário 

de Brusque, Estado de Santa Catarina, presentes nas galerias. Elogio à atuação do 

Conselho Nacional de Justiça. Independência do Supremo Tribunal Federal no 

julgamento dos envolvidos no chamado escândalo do mensalão. Anúncio do 

julgamento, pela Casa, de processos de perda de mandato dos Deputados 

condenados pelo Supremo Tribunal Federal. Elogio à atuação do Presidente da 

Casa, Deputado Marco Maia. Votos de sucesso ao novo Presidente do Supremo 

Tribunal Federal, Ministro Joaquim Barbosa. Transcurso do Dia Nacional de Zumbi e 

da Consciência Negra. 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES  

ASSIS CARVALHO (PT, PI) - Aprovação, pela Comissão Mista, do texto da 

Medida Provisória nº 575, de 2012, sobre alterações nas normas gerais para 

licitação e contratação de parceria público-privada no âmbito da administração 

pública. Importância da sanção, pela Presidenta Dilma Rousseff, de projeto 

aprovado pelo Congresso Nacional sobre a redistribuição dos royalties de petróleo. 

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Transcurso do Dia Nacional de 

Zumbi e da Consciência Negra. 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Privatização de bancos públicos e 

terceirização dos serviços no Banco do Brasil e na Caixa Econômica Federal 

durante o Governo Fernando Henrique Cardoso. Perseguição a trabalhadores 

grevistas do Banco do Brasil.  
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DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Confiança na sanção pela 

Presidenta Dilma Rousseff da lei sobre a obrigatoriedade de detalhamento, na nota 

fiscal, dos impostos contidos nos preços de mercadorias e serviços.  

PRESIDENTE (Pauderney Avelino) - Associação da Presidência ao discurso 

do Deputado Darcísio Perondi.  

IZALCI (PSDB, DF - Como Líder) - Realização pela Casa de sessão solene 

ao ensejo do transcurso do Dia Nacional do Conselheiro Tutelar. Inexistência de 

verbas municipais para o pagamento salarial da categoria. Redução expressiva do 

repasse de recursos do Fundo de Participação dos Municípios — FPM. Urgente 

necessidade de revisão do pacto federativo, com ênfase no atendimento às 

demandas das Prefeituras Municipais brasileiras. Importância da aprovação pela 

Casa de projeto de lei acerca da obrigatoriedade de discriminação de tributos em 

notas fiscais.  

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Como Líder) - Nota do Partido dos Trabalhadores 

sobre decisão do Supremo Tribunal Federal acerca da Ação Penal 470, sobre o 

chamado escândalo do mensalão.  

ANDRÉ MOURA (PSC, SE - Como Líder) - Homenagem à memória do 

ex-Governador do Estado de Sergipe Augusto do Prado Franco, ao ensejo do 

transcurso de seu centenário de nascimento. Trajetória do empresário e político 

sergipano. 

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP - Como Líder) - Participação do 

orador na Convenção Estadual das Igrejas Casa da Benção, na cidade de Embu das 

Artes, e na Santa Ceia Regional das Igrejas O Brasil para Cristo, na cidade de 

Cubatão, Baixada Santista. Transcurso do Dia Nacional de Zumbi e da Consciência 

Negra. Homenagem à Deputada Janete Rocha Pietá e ao futuro Presidente do 

Supremo Tribunal Federal, Ministro Joaquim Barbosa. Elogio à atuação do Supremo 

Tribunal Federal no julgamento dos envolvidos no chamado escândalo do mensalão. 

Transcurso do Dia da Bandeira. 
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PRESIDENTE (Pauderney Avelino) - Apelo à Presidenta da República de 

sanção dos Projetos de Lei de nºs 2.565, de 2011, e 1.472, de 2007, 

respectivamente, sobre a distribuição de royalties de petróleo aos Estados e 

Municípios brasileiros e sobre a obrigatoriedade de discriminação de tributos em 

notas fiscais.  

 

VII - ENCERRAMENTO 


